
ドライブレコーダーレンタル制度を利用された方のアンケートを集計しました。
（平成29年10月末現在）

～ドライブレコーダーレンタル制度の

アンケート集計結果～

22.2%
「最近，身体能力，運動神経等

の衰えを感じ，運転状況を確認

したかった。」

22.2%
「ドライブレコーダー

に興味があった。」

15.9%
「最近，交通事故や違反をしたことから，普

段の運転状況を確認したかった。」

15.9%
「周囲の人に取付を

勧められた。」

7.9%
「父，母，祖父母等身内や

知人の普段の運転状況を

確認したかった。」

6.3%
「運転免許の自主返納の

判断材料にしたかった。」

4.8%
「最近，危うく交通事故を

起こしそうになった。」

4.8%
「その他」

35.8%
「少し変わっていた」

24.5%
「変わっていた」

24.5%
「変わらない」

15.1%
「特に感じなかった」



ドライブレコーダーレンタル制度を利用して，記録を確認された方のうち，若い頃と比べ運転が

「変わっていた」「少し変わっていた」と感じられた方は，６０．３％となっています。

高齢運転者がドライブレコーダーの記録を客観的に見ることで，「慎重に運転しようと思った」と

いう方が７５．５％と多くなっています。 レンタル御希望の方は，最寄りの警察署へお尋ねください。

53.1%
「判断能力」

31.3%
「運動能力」

（ハンドル・ブレーキ等操作）

15.6%
「その他」

75.5%
「慎重に運転しようと

思った」

5.7%
「なるべく運転を控

えようと思った」

5.7%
「今度の更新はしな

いと思った」

5.7%
「免許を返納しよう

と思った」

5.7%
「特に何も感じなかった」

1.9%
「その他」


